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{ pMjwb srkwr duAwrw sQwipq }
ShId Bgq isMG styt tYknIkl kYNps, iProzpur

sYlP ApRojl Pwrm

______________________________________ ivBwg dy grùp
ey., bI. Aqy sI dy AiDkwrIAW/krmcwrIAW dI slwnw kwrgujwrI ApRojl irport leI
__________________________ smW/ swl dI irport[

in`jI fwtw
Bwg – 1

1. AiDkwrI/krmcwrI dw nW : ____________________

2. jnm imqI (SbdW iv`c) : ____________________

3. AswmI Aqy ivBwg ijs qy kMm krdw hY : ____________________

4. kI AiDkwrI/krmcwrI : ____________________
AnusUicq jwqI/AnusUicq jn
jwqI nwl sbMDq hY ?

5. mOjUdw gryf iv`c lgwqwr inXu`kqI : ____________________
dI imqI Aqy gryf ____________________

6. swl dOrwn ifaUtI qoN gYr-hwjr : ____________________
rihx dw smW (tyRinMg Awid dw smW
vI sp`St kIqw jwvy)

Bwg – 2 (in`jI mulMkx) aus AiDkwrI/krmcwrI v`loN BirAw jwvy, ijs dI irport
il`KI jw rhI hY: -
1. ifaUtI dw sMKyp ivvrx: -

2. imqI _________ qoN _________ q`k kIqy kMm dw sMKyp ivvrx (ieh 100 Sbd
qoN ijAwdw nw hovy)

sQwn: - ________
imqI: - ________

hsqwKr
(ijsdI irport ilKI jwxI hY)



- 2 -

Bwg – 3 (irport ilKx vwly AiDkwrI v`loN mulkMx)
(ikRpw krky irport ilKx qoN pihlW idSw inrdyS iDAwn nwl pV ley jwx)

1. irport krqw AiDkwrI duAwrw hr ie`k nukqy dI drjwbMdI (grading) au`qm/bhuq
A`Cw/A`Cw/AOsq/AOsq qoN G`t id`qI jwvy: -

(a) kIqy kMm dw mulkMx (ies Bwg nUM 40% vytyj (weightage) hovygI)

irport krqw
AiDkwrI v`loN
idq̀I drjwbMdI

rIivaU krqw
AiDkwrI v`loN soDI
drjwbMdI jykr auh
kwlm nM: 2 nwl
sihmq nhIN

rIivaU
krqw
AiDkwrI dy
hsqwKr

1 2 3 4
1. Alwt kIqy iviSAW dy kMm
dI pRwpqI

2. kI AiDkwrI pMjwbI iv`c
kMm krdw hY ?

3. kMm dI guxvMnqw

4. tweIp/kMipaUtr iv`c
muhwrq (spIf Aqy SuDqw)

5. kMm dI kwrjkuSlqw
(rijstrW Aqy cwrtW Awid
dI sWB sMBwl Awid dI
kwrjkuSlqw Awid)
kIqy kMm dI smuc̀I drjwbMdI
(over all grading) 1 Aqy 5
dw ku`l joV

(A) ivAkqIgq guxW/ivSysqwvW dw mulkMx (ies Bwg nUM 30% (weightage) vytyj hovygI)

irport
krqw
AiDkwrI
v`loN idq̀I
drjwbMdI
(grade)

rIivaU krqw
AiDkwrI v`loN
soDI drjwbMdI
jykr auh kwlm
nM: 2 nwl
sihmq nhIN hY
(kwrn d`sdy
hoey)

rIivaU
krqw
AiDkwrI
dy
hsqwKr

1 2 3 4
1. kMm pRqI vqIrw

2. ijMmyvwrI dI Bwvnw
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3. AnuSwsn r`Kxw

4. ibAwn krn dI sm`rQw

5. ivSlySx krn dI Xogqw

6. tIm dy qOr qy kMm krn dI smr`Qw

7. smyN isr kMm inptwaux dI smr`Qw

8. AMdrUnI AwpsI sbMD

in`jI guxW dy ADwr qy smu`cI drjwbMdI
(Over all grading) 1 qoN 8 dw ku`l joV

e) krmcwrI/AiDkwrI dI kMm krn dI Xogqw dw mulMkx (ies Bwg nUM 30% vytyj
(weightage) hovygI[

irport krqw
AiDkwrI v`loN
idq̀I drjwbMdI
(grade)

rIivaU krqw
AiDkwrI duAwrw
soDI drjwbMdI
(gyRf) jykr auh
kwlm nM: 2 nwl
sihmq nw hovy
(kwrn d`sdy hoey)

rIivaU
krqw
AiDkwrI
dy hsqwKr

1 2 3 4
1. kMm dy Kyqr iv`c
rUlW/inXmW/kMm dy qrIky
(procedure) dI jwxkwrI Aqy
auhnW nUM shI vrqoN sbMDI
igAwn[
2. qwlmyl dI Xogqw

3. pihlkdmI

4. kMipaUtr qy kMm krn dI
pRvInqw

kMm krn dI sm`rQw sbMDI
smu`cI drjwbMdI (over all
grading) 1 Aqy 4 dw ku`l joV

not: smu`cI drjwbMdI inrDwirq kIqy Anupwq iv`c sMkyq dy snm`uK Anupwq qy ADwirq
hovygI[
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ijs AiDkwrI dI irport ilKI jwxI hY ausdw nwm: ________________________
irport dw smW: _________ qoN __________
irport ilKx vwly AiDkwrI dy hsqwKr: _______________________________

Bwg – 4 Awm (General)

1. Awm jnqw sMprk (ijQy ikqy lwgU hovy) (ikrpw krky Awm jnqw dI AiDkwrI q`k
phuMc (accessibility) dI Aqy auhnW dIAW loVW pRqI jvwbdyhI bwry it`pxI idq̀I jwvy)

2. trYinMg (AiDkwrI dy B`ivK iv`c kMm kwj nUM iDAwn iv`c r`Kdy hoey, aus dy kMm krn
dI sm`rQW iv`c suDwr ilAwaux leI tyRinMg dI isPwrS kIqI jwvy)

3. ishq dI siQqI

4. idAwnqdwrI (Integrity) (AiDkwrI/krmcwrI dI idAwnqdwrI bwry it`pxI idq̀I jwvy)

5. irport krqw AiDkwrI v`loN krmcwrI/AiDkwrI dI smr`Qw Aqy Asmr`Qqw,
AswDwrx pRwpqIAW (extraordinary), mh`qvpUrn AsPlqwvW Aqy kmjor vrgW pRqI
vqIry sbMDI 100 (sO) SbdW iv`c vrnx kIqw jwvy[
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ijs AiDkwrI dI irport ilKI jwxI hY ausdw nwm: ________________________
irport dw smW: _________ qoN ___________

6. irport dy Bwg-3 iv`c drj a,A Aqy e iv`c idq̀I vytyj (weightage) dy ADwr qy
smu`cI drjwbMdI auq̀m/ bhuq AC̀w/ A`Cw/ AOsq/ AOsq qoN G`t (over all grading
Outstanding/ Very Good/ Good/ Average/ Below Average)[

sQwn:
_______________________

irprot ilKx vwly AiDkwrI dy hsqwKr
imqI:

nW _____________________
irport ADIn smyN dOrwn Ahu`dw

_______________________

Bwg – 5

rIivaU krqw AiDkwrI dy kQn: -

1. rIivaU krqw AiDkwrI ADIn kIqy kMm dw smW

2. kI qusIN irprot krqw AiDkwrI v`loN Bwg – 3 Aqy 4 iv`c kIqy kMm Aqy ivSysqwvW
sbMDI kIqI drjwbMdI nwl sihmq ho? (jykr nhIN qW sbMDq Bwg iv`c aplbD kwlm
iv`c Awpxw mulMkx drj kIqw jwvy Aqy Awpxy hsqwKr kIqy jwx)[

3. jykr sihmq nhIN qW kwrn d`sy jwx? kI qusIN aus iv`c ku`J suDwr krn jW ku`J
Swiml krnw cwhuMdy ho[

4. irport krqw AiDkwrI dw AnusUicq jwqI/AnusUicq jn jwqIAW dy AiDkwrI dy kMm-
kwj dw muMlkx krn sbMDI rv`eIAw[

5. rIivaU krqw AiDkwrI dy kQn (ikrpw krky AiDkwrI dy smu`cy guxW, smyq smr`QwvW,
Asmr`QqwvW Aqy kmjor vrgW pRqI vqIry bwry lgBg 100 SbdW iv`c vrnx kIqw jwvy)
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6. irport dy Bwg-3 iv`c drj a,A Aqy e ivc̀ kIqI drjwbMdI dy ADwr qy smu`cI
drjwbMdI au`qm/ bhuq AC̀w/ A`Cw/ AOsq/ AOsq qoN G`t (over all grading Outstanding/
Very Good/ Good/ Average/ Below Average)[

sQwn:
_______________________
rIivaU krqw AiDkwrI dy hsqwKr

imqI:
nW _____________________
irport ADIn smyN dOrwn Ahu`dw

_______________________
Bwg – 6

pRvwn krqw AiDkwrI v`loN irport krqw/rIivaU krqw AiDkwrI v`loN Bwg – 3
iv`c a,A Aqy e iv`c kIqI drjwbMdI dy ADwr qy smu`cI drjwbMdI auq̀m/ bhuq
A`Cw/ A`Cw/ AOsq/ AOsq qoN G`t (over all grading Outstanding/ Very Good/
Good/ Average/ Below Average)[

sQwn:
_______________________
pRvwn krqw AiDkwrI dy hsqwKr

imqI:
nwm ____________________
irport ADIn smyN dOrwn Ahu`dw

_______________________

not: jykr pRvwn krqw AiDkwrI Awpxy iksy iksm dy kQn drj krny cwhuMdw hovy, auh
vI aupr d`sI QW qy kr skdw hY[


